K I

oagppuyueHm.
llpueedeHue NoOO6HbIX
c/lacaeMbiIX

6 Knacc




OnpedesieHue KoagpuyueHma

o KoapduumMeHT — 3TO 4Ymncno, crtogdulee
Bnepean bykBbl U1 NPOnN3BEOEHUS
HECKONbKNX OYKB.

Hg 1 &y 7//2@



PaccmMompum npumepsbi

Hangem koaddpnumeHTsl Yy cnegyroLwmx
OYKBEHHbIX BbIPaXXEHUN:

o 1,237 x
e =-0,4xy
o 2 abc

3
o X



PaccmMompum npumepsbi

Hangem koaddpunumeHTsl Yy cnegyroLwmx
OYyKBEHHbIX BblpaXeHUN:

o 1,237 x
e =-0,4xy
o 2 abc
3
o 1X Ob6pamume eHUMaHue Ha

o -1y rnocsie0Hue dea rnpumepa!



OnpedesieHue No0ob6HbLIX

Cl/iaeaeMbIiX

o [1logobOHbIE CNaraemMmble — 3TO crnaraemble
NMerLme ognHaKoBYHO DYKBEHHYIO
yacTb.

2 Xy -0,6 a
- XY 102 a
17 Xy -0 a



llpumepsbi

e« 40X n Ix;
e J3ac un -6b,/ac;

° %kn n 19kn;

o -147y, 1,57y n y



llpumepsbi

e« 40X N Ix;
e J3ac un -6b,/ac;

° %kn n 19kn;

e -147y, 1,57y n y



CrnoxeHue noo0obHbIX

Cl/iaeaeMbiX

o UTOOLI CNOXUTL (MU rOBOPAT:
npmBecTn) NoAo0OHbIe craraemeble,
HaOoO CIOXUTb UX KOS PULUMEHTLI U
YMHOXWUTb Ha 00OLLYI0 OYKBEHHYIO
4yacTb

s k=5



lpumep 1

5x + 3,6x—-7x =



lpumep 1

S5x+3,6x—7x=(5+3,6-7) x=

=1,6 x



lpumep 2

10y —y+2y=



lpumep 2

— -1 +2) Y=
Oy—y+2y=(-10
-1 y —

=-9y



lpumep 3

bac—-9 +ac +5-=
nooYepkKHEM nNoaoOHbIe crnaraemble



lpumep 3

bac-9 +ac+5=(6+1)ac+
+(-9+5)==7ac-4



nogyYyepKkHeM NoaoOHbIe crnaraemMblie



=(12-7)x+(9+1,8)y =
= 5x + 10,8y



BHumaHue !

Cnaraemsble C pasHbIMU
OykBamMu cKnagblBaTb

HEJIb3A !

‘1X ‘|‘8“J: 42




MATEMATA

Bejllukas crTpaHa

Ham [15 TBQpuecTBa

BAHA.



